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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 

36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE     

             

 PRESIDÊNCIA DO SR.  JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO     

SECRETARIADA PELO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO BRUNO DIÓGENES SOUSA 

 

 Aos 30 (trinta) dias do mês de junho de dois mil e vinte e três (2023), às 09:00h (nove horas), 

reuniu-se através do plenário, em sessão ordinária presencial, esta Edilidade sob a presidência 

do Sr. vereador José Rui Peixoto Pinheiro e secretariada pelo primeiro Secretário, vereador 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa. O Presidente iniciou os trabalhos, saudando todos os 

Parlamentares, assessores, secretários parlamentares, servidores desta casa e público presente. 

Saudou também a população jaguaribana que acompanham a sessão, pelos meios de 

comunicação social da cidade de Jaguaribe, através das rádios FM 87.9, a rádio Rio Jaguaribe 

104.5 e pelo facebook oficial da Câmara Municipal de Jaguaribe. Havendo número regimental, 

e em “nome de Deus”, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Convidou a 

todos para, de pé, acompanharem a execução do hino do município. Dando continuidade ao 

PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidência solicitou o vereador José Ueima Nogueira, para fazer a 

leitura do salmo Bíblico 117. Em seguida, os vereadores: Raimundo Uchôa Filho, Ricardo Bruno 

Diógenes Sousa e o presidente vereador José Rui Peixoto Pinheiro, solicitaram a Mesa Executiva, 

“com espírito de fé, devoção a Deus e amor ao próximo” um minuto de silêncio em lembrança 

a memória póstuma de: Francisco Edilson Alves (da comunidade Taboca/distrito de Feiticeiro), 

Dr. Claudomir Feitosa Leite e Daniele Peixoto. Em seguida, o primeiro Secretário, vereador 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa, fez a leitura da Ata da Sessão anterior. Colocada em discussão e 

votação pela presidência, a referida ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Logo em 

seguida, fez a leitura do Convite da Secretaria do Desenvolvimento Rural, Agricultura e Meio 

Ambiente ( SEDRAMA ). Na sequência, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA, feita a chamada 

nominalmente, verificou-se a presença dos seguintes vereadores: José Ueima Nogueira,  Ricardo 

Bruno Diógenes Sousa, Auricélio Teixeira Lima, Francisco Désio Diógenes Júnior, Moacir 

Diógenes Sobrinho, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, José Valdi Vieira, Geomar Freire Alves, 

Francisco Vanaldo Araújo Batista, Márcio Pereira de Oliveira, Nayana Lima Santos e o presidente 

vereador, José Rui Peixoto Pinheiro.  Faltou a vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago. 

Dando continuidade ao cumprimento da pauta legislativa, o Sr. Presidente solicitou ao 1° 

Secretário fazer a leitura das matérias em trâmites nesta Casa. PODER EXECUTIVO: 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes dos Projetos abaixo relacionados: Projeto 

de Lei n.º 019, de 27 de junho de 2023. Altera Protocolo de Intenções do Consórcio Público de 

manejo de resíduos sólidos da Região do Vale do Jaguaribe – Unidade II e adota outras 
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providências. O projeto em epígrafe, foi despachado as Comissões de Justiça, Legislação e 

Redação e de Saúde e Saneamento, para cumprir o trâmite regimental. Projeto de Lei n.º 020, 

de 27 de junho de 2023. Altera a Redação dos artigos 1.º e 2.º da Lei 1.183, de 27/11/2013 e 

adota outras providências. O projeto em epígrafe, foi despachado as Comissões de Justiça, 

Legislação e Redação, Finanças e Orçamento e de Saúde e Saneamento, para cumprir o trâmite 

regimental. Discussão e votação em primeiro turno do Projeto de Lei n.º 018, de 21 de junho de 

2023. Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a realizar permuta de imóveis e adota 

providências. Tramitou nas Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de Finanças e 

Orçamento e de Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos. Obteve pareceres 

favoráveis dos relatores das referidas comissões, e aprovados pela maioria dos membros das 

citadas comissões. Colocado em discussão e votação pela presidência, o Projeto de Lei n.º 018, 

de 21 de junho de 2023, foi aprovado em primeiro turno, por unanimidade dos vereadores 

presentes em plenário. Neste momento, o vereador José Valdi Vieira, solicitou a Mesa Executiva, 

ouvir os nobres vereadores sobre a possibilidade da quebra de interstício, de primeiro para o 

segundo turno de votação para o Projeto de Lei n.º 018, de 21 de junho de 2023. Tendo em vista 

o recesso legislativo e a necessidade da empresa que precisa iniciar a realização do trabalho com 

urgência. Logo em seguida, o Sr. Presidente amparado nos Termos Regimentais, colocou em 

discussão e votação individual no Plenário a quebra de interstício do   Projeto de Lei n.º 018, de 

21 de junho de 2023. Obteve resultado favorável por unanimidade dos vereadores presentes 

em plenário. Neste momento a vereadora Nayana Lima Santos estava ausente do Plenário. Na 

sequência, o Presidente colocou em discussão e votação em Segundo Turno, o   Projeto de Lei 

n.º 018, de 21 de junho de 2023. O referido Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes em plenário.  Dando continuidade à pauta, o Primeiro Secretário fez a 

leitura das matérias do Poder Legislativo: Discussão e votação em segundo turno do Projeto de 

Resolução n.º 026, de 13 de junho de 2023. De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal 

de Jaguaribe. Autoriza pagamento de multas de trânsito aplicadas em veículos de propriedade 

da Câmara do Município de Jaguaribe e dá outras providências. Colocado pela Presidência, em 

discussão e votação em segundo turno, o referido Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes no Plenário. Dando continuidade aos trabalhos, o 1.º Secretário fez a 

leitura dos requerimentos de nºs: 100 e 101/2023 de autoria do vereador Geomar Freire Alves 

e 102 e 103/2023 de autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista. Os requerimentos 

foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes em plenário, logo após os 

esclarecimentos dos seus respectivos autores. Dando início ao GRANDE EXPEDIENTE, a 

Presidência passa nominalmente a palavra aos vereadores e vereadoras presentes, 

regimentalmente pelo tempo determinado de até 05(cinco) minutos, para discorrer sobre 

assunto de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para encaminhar e 

justificar proposições. Os digníssimos representantes do povo jaguaribano, iniciaram suas falas 

saudando todos os colegas vereadores e vereadoras, assessores jurídicos, secretários 

parlamentares, funcionários desta Casa, público presente e os que acompanham pelas rádios da 
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cidade e pelas redes sociais e em especial toda a População jaguaribana e ouvintes do facebook 

oficial da Câmara Municipal de Jaguaribe. Abordaram diversos assuntos de grande relevância 

para o Município de Jaguaribe. Salientamos que os senhores e senhoras vereadores ao informar 

sobre o recesso legislativo do mês de julho, disseram que o trabalho parlamentar continua 

mesmo no recesso. Caso haja necessidade, participarão de reuniões extraordinárias. Também 

estarão sempre disponíveis para atenderem as demandas dos munícipes.  Todos os 

pronunciamentos se encontram gravados em cds arquivados na Secretaria da Câmara 

Municipal, com fácil acesso a todos, caso haja necessidade serão reproduzidos em notas 

taquigráficas para quaisquer esclarecimentos. Não havendo mais nada a ser tratado, o 

Presidente agradeceu a presença de todos os parlamentares. Informou o início do Recesso 

Parlamentar, a contar do dia 1º de julho de 2023, e que a próxima sessão ordinária, será 

realizada no dia 04(quatro) de agosto do corrente ano, e declarou encerrada a presente sessão. 

A sessão é levantada as 11:40 (onze horas e quarenta minutos). Plenário da Câmara Municipal 

de Jaguaribe, em 30 (trinta) dias do mês de junho de 2023.      

       

                               ______________________________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

________________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO:  VEREADOR RICARDO BRUNO DIÓGENES DE SOUSA 


